

Nr. 59338/27.07.2022

DECLARAȚIE privind conformarea cu regulile de concurență

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ SA, înființată în baza Hotărârii Guvernului nr. 334/28 aprilie 2000 are ca obiect principal de activitate transportul intern și internațional al gazelor naturale, dispecerizarea, cercetarea-proiectarea în domeniul transportului de gaze naturale și asigură accesul fără discriminare la Sistemul național de conducte de transport al gazelor naturale (SNT) pentru orice agent economic solicitant.

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ SA este operatorul tehnic al SNT și răspunde de funcționarea acestuia în condiții de calitate, siguranță, eficiență economică și protecție a mediului înconjurător. Conducerea societății este conștientă de faptul că, concurența aduce cele mai bune beneficii consumatorilor oferind bunuri și servicii la prețuri competitive, încurajează eficiența, inovația și contribuie la întărirea economiei. De asemenea, înțelege că, un comportament anticoncurențial afectează toate părțile implicate, de la parteneri, la consumatori sau angajați.

Conștientă de rolul său și avantajele pe care le generează respectarea regulilor și principiilor unei concurențe reale, societatea se angajează să funcționeze, să respecte, să acționeze și să impună tuturor angajaților și colaboratorilor săi respectarea legislației specifice domeniului concurenței.

Societatea își propune crearea și aplicarea unei politici stricte de respectare a legislației concurențiale deoarece crede în competiția onestă și beneficiile acesteia, nu va tolera încălcări ale acestei legislații de către angajați, parteneri de afaceri sau concurenți.

Totodată, ne așteptăm ca partenerii noștri de afaceri să împartașească și să respecte angajamentul nostru pentru integritate și conformitate cu legislația concurenței. Înțelegerile anticoncurențiale sunt interzise per se, în sensul că nu pot fi justificate în niciun fel, indiferent de intențiile părților. Nu vom tolera sub nicio formă practicile anticoncurențiale, deoarece dorim să concurăm în mod sănătos pe piață, prin preț, calitate și servicii. Orice contact cu concurenții, clienții sau furnizorii, care naște sub orice formă suspiciunea unei înțelegeri ilegale, este și va fi evitat cu strictețe.

În vederea realizării acestor angajamente, conducerea societății va adopta orice măsuri organizatorice și/sau administrative necesare pentru crearea unei culturi interne a dreptului concurenței și a unor mecanisme/instrumente care să permită conștientizarea, evaluarea prematură a unor decizii și acțiuni viitoare, precum și, prevenirea unor eventuale încălcări.

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ SA se angajează să depună toate diligențele necesare pentru aplicarea și respectarea principiilor, valorilor și legislației specifice domeniului concurenței.

DIRECTOR GENERAL

Ion STERIAN

